
izk:Ikizk:Ikizk:Ikizk:Ik    
vkoaVu dk izdj.k&d`f"k Hkwfe vkoaVuvkoaVu dk izdj.k&d`f"k Hkwfe vkoaVuvkoaVu dk izdj.k&d`f"k Hkwfe vkoaVuvkoaVu dk izdj.k&d`f"k Hkwfe vkoaVu      rglhy& lnj] egksck  o"kZ & 2011&12o"kZ & 2011&12o"kZ & 2011&12o"kZ & 2011&12    

Ø0la0 tuin rglhy 
fodkl 
[k.M 

xzke iVVsnkj dk uke o firk dk uke tkfr xkVk la0 {ks=Qy 

1111    2222    3333    4444    5555    6666    7777    8888    9999    

1 egksck egksck dcjbZ uwjiqj 
Jherh ekyrh iRuh t;dju xzke 

ipigjk 
vuq0tk0 146fe0 0.450 

2         
jkek/kkj iq= derw o Jherh xhrk 
iRuh jkek/kkj fu0xzk0ipigjk 

vuq0tk0 146fe0 0.450 

3         
NqVVw iq= eFkqjk o Jherh vuhrk 

iRuh NqVVw fu0 ipigjk 
vuq0tk0 146fe0 0.450 

4 egksck egksck dcjbZ yqgsM+h 
Jh feghyky iq= VbZ;ka o Jherh 
ujofn;k iRuh feghyky fu0xzk0 

vuq0tk0 
394d    
316 

0.299       

0.166 

              02 fdrk02 fdrk02 fdrk02 fdrk    0.465 

5         
dVqok iq= lqdS;ka o Jherh csuhckbZ 

iRuh dVqok fu0xzke 
vuq0tk0 

137       
437 

0.328        

0.129 

              02 fdrk02 fdrk02 fdrk02 fdrk    0.457 

6         
v'kksd iq= fcy.Mh o Jherh lqfe=k 

iRuh v'kksd fu0xzke 
vuq0tk0 1368 fe0 0.466 

7 egksck egksck dcjbZ fcyjgh 
jkes'oj iq= xus'kk o Jherh lEir 

iRuh jkes'oj fu0xzke 
vuq0tk0 44 fe0 0.405 

8         
y{eu iq= Hkwjk o Jherh yYyk iRuh 

y{eu fu0xzke 
vuq0tk0 

507 fe0    
520 

0.102        

0.152 

              02 fdrk02 fdrk02 fdrk02 fdrk    0.254 

9         
vjfoUn iq= nsohnhu o Jherh lqeu 

iRuh vjfoUn fu0xzke 
vuq0tk0 

520      
44fe0 

0.202        

0.061 

              02 fdrk02 fdrk02 fdrk02 fdrk    0.263 

10 egksck egksck dcjbZ mjokjk 
ujs'k iq= Nfd;ka] Jherh pUnzdyh 

iRuh ujs'k fu0xzke 
vuq0tk0 847@2326  

830 
0.071           

0.297 

              02 fdrk02 fdrk02 fdrk02 fdrk    0.368 

11         
gjh iq= eÅoka o Jherh fl;kckbZ 

iRuh gjh fu0xzke 
vuq0tk0 858 fe0 0.300 

12         
ijljke iq= eÅoka o Jherh Qwyk 

nsoh iRuh ijljke fu0xzke 
vuq0tk0 858 fe0 0.300 

13         
fdlquyky iq= dkyhpju o Jherh 

ekuk iRuh fd'kquyky fu0xzke 
vuq0tk0 

132 fe0     
858 fe0 

0.205             

0.143 

              02 fdrk02 fdrk02 fdrk02 fdrk    0.348 

14         
ijlw iq= d<+ksjk o Jherh oanuk 

iRuh ijlw fu0xzke 
vuq0tk0 1679 fe0 0.320 

15         
gfj;k iq= dYYkk o Jherh eRFkh 

iRuh gfj;k fu0xzke 
vuq0tk0 1714 fe0 0.300 

16         
jkelgk;a iq= fuUnk o Jherh 

fl;kjkuh iRuh jkelgk;a 
vuq0tk0 1714 fe0 0.300 

17         
nYyw iq= X;kfl;k o Jherh 
jkenqykjh iRuh nYyw fu0xzke 

vuq0tk0 
610 fe0      
871 

0.144              

0.171 

              02 fdrk02 fdrk02 fdrk02 fdrk    0.315 



18         
gsejkt iq= ijek o Jherh dykorh 

iRuh gsejkt fu0xzke 
vuq0tk0 610 fe0 0.300 

19         
tequk iq= nqtZu o Jherh teqy 

iRuh tequk fu0xzke 
vuq0tk0 884 0.338 

20         
jkefd'kqu iq= nhun;ky o Jherh 

dLrwjh iRuh jkefd'kqu 
vuq0tk0 688 fe0 0.320 

21         
HkkxhjFk iq= ckjsyky o Jherh 
izsejkuh iRuh HkkxhjFk fu0xzke 

vuq0tk0 1738 fe0 0.405 

22         
n'kjFk iq= jkeyky o Jherh 
lq'khyk iRuh n'kjFk fu0xzke 

vuq0tk0 314 fe0 0.300 

23         
jkefd'kqu iq= n;kjke o Jherh 
fiadh iRuh jkefd'kqu fu0xzke 

vuq0tk0 1765 fe0 0.405 

24         
lquhy iq= jes'k] Jherh jktdqekjh 

iRuh lquhy fu0xzke 
vuq0tk0 

1304     
1305               
1298 

0.049       

0.217        

0.122 

              03 fdrk03 fdrk03 fdrk03 fdrk    0.388 

25         
dywVk iq= x<qok o Jherh pRrh 

iRuh dywVk fu0xzke 
vuq0tk0 1645 fe0 0.363 

26         
cYnso iq= ckjsyky o Jherh 
jktkckbZ iRuh ckjsyky fu0xzke 

vuq0tk0 132 fe0 0.360 

27         
'kksHkkjke iq= lhrkjke o Jherh iq"ik 

iRuh 'kksHkkjke 
vuq0tk0 1735 fe0 0.405 

28         
lqjsUnz iq= /kuhjke o Jherh jkensoh 

iRuh lqjsUnz fu0xzke 
vuq0tk0 

1714 fe0     
2230 

0.300                     

0.098 

              02 fdrk02 fdrk02 fdrk02 fdrk    0.398 

29         Hkxokunkl iq= fpjathyky o Jherh 
Qwyknsoh iRuh Hkxokunkl fu0xzke vuq0tk0 

1628 fe0  
1645 fe0 

0.252             

0.100 

              02 fdrk02 fdrk02 fdrk02 fdrk    0.352 

30         
nsohnhu iq= lq[kyky o Jherh xhrk 

iRuh nsohnhu fu0xzke 
vuq0tk0 1983 0.227 

31         
foUnzkou iq= jkelgk;a o Jherh 

ehjk iRuh foUnzkou fu0xzke 
vuq0tk0 

809     
618 fe0 

0.211          

0.153 

              02 fdrk02 fdrk02 fdrk02 fdrk    0.364 

32         
f'kopju iq= xksjsyky o Jherh 
Hkkxorh iRuh f'kopju fu0xzke 

vuq0tk0 
793      
323 

0.180       

0.208 

              02 fdrk02 fdrk02 fdrk02 fdrk    0.388 

33         
v'kksd iq= eqUUkk o Jherh jkeckbZ 

iRuh v'kksd fu0xzke 
vuq0tk0 1599 fe0 0.300 

          dqy vkoaVh 33dqy vkoaVh 33dqy vkoaVh 33dqy vkoaVh 33    11.824 

    
    
    
    
    
    
    
    
    
      

    
    
    
    
    
    
    
    
    
    



    
    
vkoaVu dk izdvkoaVu dk izdvkoaVu dk izdvkoaVu dk izdj.k&vkokl LFky vkoaVuj.k&vkokl LFky vkoaVuj.k&vkokl LFky vkoaVuj.k&vkokl LFky vkoaVu    

    
    
o"kZ & 2011&12o"kZ & 2011&12o"kZ & 2011&12o"kZ & 2011&12    

Ø0la0 tuin rglhy 
fodkl 
[k.M 

xzke iVVsnkj dk uke o firk dk uke tkfr xkVk la0 {ks=Qy 

1111    2222    3333    4444    5555    6666    7777    8888    9999    

1111    egksck egskck dcjbZ fcyjgh Jh iaph iq= eYyw fu0xzke vuq0tk0 336 fe0 0.012 

2222            Jh egs'k iq= d<+ksjk fu0xzke vuq0tk0 1222 fe0 0.012 

3333            Jh lqjs'k iq= d<+ksjk fu0xzke vuq0tk0 1222 fe0 0.012 

4444            Jh jkds'k iq= d<+ksjk fu0xzke vuq0tk0 1222 fe0 0.012 

5555    egksck egskck dcjbZ mjokjk 
Jherh xkSjhckbZ iRuh Lo0fVjkZ 
fu0xzke 

vuq0tk0 480 fe0 0.012 

6666            Jh fnyhi iq= f'kon;ky fu0xzke vuq0tk0 480 fe0 0.012 

7777            Jh jkds'k iq= jk/kkjpju fu0xzke vuq0tk0 480 fe0 0.012 

8888            Jh [kwcpUnz iq= vN:ok fu0xzke vuq0tk0 480 fe0 0.012 

9999            Jh gjh iq= eÅoka fu0xzke vuq0tk0 480 fe0 0.012 

10101010            Jh nqtZu iq= cq)qok fu0xzke vuq0tk0 480 fe0 0.012 

11111111            Jh iwjuyky iq= NUUkwyky fu0xzke vuq0tk0 480 fe0 0.012 

12121212            Jh pSuk iq= QkStk fu0xzke vuq0tk0 480 fe0 0.012 

13131313            Jh cq/kqok iq= yEiqok fu0xzke vuq0tk0 480 fe0 0.012 

14141414            Jherh jktdqekjh iRuh Lo0ohjsUnz 
fu0xzke vuq0tk0 480 fe0 0.012 

15151515            Jh gsejkt iq= ijek fu0xzke vuq0tk0 1164 fe0 0.012 

16161616            Jh Hkxokunkl iq= gjizlkn fu0xzke vuq0tk0 1164 fe0 0.012 

17171717            Jh dkyhpju iq= gYds fu0xzke vuq0tk0 1164 fe0 0.012 

18181818            /kUuh iq= fuUnk fu0xzke vuq0tk0 1164 fe0 0.012 

19191919            Jh pUnw iq= prqjk fu0xzke vuq0tk0 1164 fe0 0.012 

20202020            Hkxoknkl iq= fpjathyky fu0xzke vuq0tk0 1164 fe0 0.012 

21212121            Jh f'kopju iq= xkSjsyky fu0xzke vuq0tk0 480 fe0 0.012 

22222222            Jh jes'k iq= vl)h fu0xzke vuq0tk0 480 fe0 0.012 

23232323            Jh gjn;ky iq= xqytkjh fu0xzke vuq0tk0 480 fe0 0.012 

24242424            Jh ne:ok iq= dfl;k fu0xzke vuq0tk0 1164 fe0 0.012 

25252525            Jh Jhn;ky iq= fijok fu0xzke fi0tkfr 1149 fe 0.012 

26262626            Jh nqyhpUnz iq= gjtqok fu0xzke vuq0tk0 1164 fe0 0.012 

27272727            Jh v;q)h iq= dkyhpj.k fu0xzke vuq0tk0 1164 fe0 0.012 

28282828            Jh foUnzkou iq= jkelgk;a fu0xzke vuq0tk0 480 fe0 0.012 

29292929            Jh c`tyky iq= cq/kqok fu0xzke vuq0tk0 1164 fe0 0.012 

30303030            Jh n;kjke iq= eaxfy;k fu0xzke vuq0tk0 1164 fe0 0.012 

31313131            Jh jkelgk;a iq= HkkxhjFk fu0xzke vuq0tk0 480 fe0 0.012 

32323232            Jh ccyw iq= dkyhpju fu0xzke vuq0tk0 1164 fe0 0.012 

33333333            Jherh vk'kk iRuh izdk'k fu0xzke vuq0tk0 480 fe0 0.012 

34343434            Jh dywVk iq= x<qok fu0xzke vuq0tk0 1164 fe0 0.012 

35353535            Jh fcgkjh iq= fuUnk fu0xzke vuq0tk0 1164 fe0 0.012 

                dqy vkoaVh 35dqy vkoaVh 35dqy vkoaVh 35dqy vkoaVh 35        0.420 

    
    
    
    
    

           



vkoaVu dk izdj.k&eRL; ikyu vkoaVuvkoaVu dk izdj.k&eRL; ikyu vkoaVuvkoaVu dk izdj.k&eRL; ikyu vkoaVuvkoaVu dk izdj.k&eRL; ikyu vkoaVu      o"kZ & 2011&12o"kZ & 2011&12o"kZ & 2011&12o"kZ & 2011&12    

Ø0la0 tuin rglhy 
fodkl 
[k.M 

xzke iVVsnkj dk uke o firk dk uke tkfr xkVk la0 {ks=Qy 

1111    2222    3333    4444    5555    6666    7777    8888    9999    

1111    egksck egskck dcjbZ vV/kkj Jh eqyk;e iq= derw fu0xzke fi0tkfr 631 0.744 

2222            Jh /kUuh iq= iqUuk fu0xzke fi0tkfr 978 0.971 

3333            Jh jkenhu iq= VUVk fu0xzke fi0tkfr 1149 0.621 

4444            Jh pUnziky iq= cPph fu0xzke fi0tkfr 125 0.254 

5555            Jh NksVs iq= dkerk fu0xzke fi0tkfr 649 1.103 

                dqy vkoaVh 05dqy vkoaVh 05dqy vkoaVh 05dqy vkoaVh 05        3.693 

vkoaVu dk izdj.k&dqEgkjhdyka vkoaVuvkoaVu dk izdj.k&dqEgkjhdyka vkoaVuvkoaVu dk izdj.k&dqEgkjhdyka vkoaVuvkoaVu dk izdj.k&dqEgkjhdyka vkoaVu      o"kZ & 2011&12o"kZ & 2011&12o"kZ & 2011&12o"kZ & 2011&12    

Ø0la0 tuin rglhy 
fodkl 
[k.M 

xzke iVVsnkj dk uke o firk dk uke tkfr xkVk la0 {ks=Qy 

1111    2222    3333    4444    5555    6666    7777    8888    9999    

1111    egksck egskck dcjbZ fcyjgh Jh x;knhu iq= ljtw fu0xzke fi0tkfr 674@2 0.019 

2222            Jh dkyhpju iq= ljtw fu0xzke fi0tkfr 674@2 0.019 

3333            Jh nhun;ky iq= ljtw fu0xzke fi0tkfr 628@3 0.019 

4444            Jh pUnzHkku iq= ljtw fu0xzke fi0tkfr 628@3 0.020 

5555            Jh txnh'k iq= ljtw fu0xzke fi0tkfr 628@3 0.020 

                dqy vkoaVh 05dqy vkoaVh 05dqy vkoaVh 05dqy vkoaVh 05        0.097 

vkoaVu dk izdj.k&o`{kkjksi.k vkoaVuvkoaVu dk izdj.k&o`{kkjksi.k vkoaVuvkoaVu dk izdj.k&o`{kkjksi.k vkoaVuvkoaVu dk izdj.k&o`{kkjksi.k vkoaVu      o"kZ & 2011&12o"kZ & 2011&12o"kZ & 2011&12o"kZ & 2011&12    

Ø0la0 tuin rglhy 
fodkl 
[k.M 

xzke iVVsnkj dk uke o firk dk uke tkfr xkVk la0 {ks=Qy 

1111    2222    3333    4444    5555    6666    7777    8888    9999    

1111    egksck egskck dcjbZ fcyjgh Jh Hkxokunkl iq= fcgkjh fu0xzke fi0tkfr 182 0.202 

2222            Jh pUnzHkku iq= gjyky fu0xzke fi0tkfr 240 fe0 0.405 

3333            Jh ?ku';ke iq= gjyky fu0xzke fi0tkfr 240 fe0 0.300 

4444            Jh dkyhpju iq= xus'kk fu0xzke fi0tkfr 239 fe0 0.300 

5555            Jh iou iq= ukFkwjke fu0xzke 
vU; 
tkfr 

639@2 0.150 

6666    egksck egskck dcjbZ dSekgk Jh /kEew iq= fd'kuk fu0xzke fi0tkfr 293 0.061 

                    260 0.105 

                    258 0.039 

                    257 0.061 

                    04 fdrk04 fdrk04 fdrk04 fdrk    0.266 

7777            
Jherh jktjkuh iRuh jktsUnz izlkn 
fu0xzke 

vU; 
tkfr 

337 0.040 

8888            
Jh lR;iky flag iq= 'k=q?ku flag 
fu0xzke 

vU; 
tkfr 

335               
383 

0.036                           

0.250 

                    02 fdrk02 fdrk02 fdrk02 fdrk    0.286 

9999            Jh izsepUnz iq= NksVsyky fu0xzke vuq0tkfr 
225               
226                 
181 

0.049                          

0.093                               

0.119 

                    03 fdrk03 fdrk03 fdrk03 fdrk    0.261 

10101010          vrjkjekQ Jh Hkqekuhnhu iq= jtqok fu0xzke vuq0tkfr 1506@1 0.206 

11111111            Jh eaqxuk iq= [kjxk fu0xzke vuq0tkfr 
1506@2    
1508 x 

0.160                    

0.045 



                    02 fdrk02 fdrk02 fdrk02 fdrk    0.205 

12121212            
Jherh cSuhckbZ iRuh Lo0deyk 
fu0xzke 

vuq0tkfr 1597@1x 0.223 

13131313            Jherh 'khyk iRuh tequk fu0xzke vuq0tkfr 1597@2x 0.220 

                dqy 13 vkoaVhdqy 13 vkoaVhdqy 13 vkoaVhdqy 13 vkoaVh                    3.125 

              

             Rkglhynkj] 
               egksck 


